



## **В Новоуральске подросток и его приятель признаны виновными в краже имущества у своего соседа**

Собранные следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Новоуральска и его 24-летнему приятелю. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в чужое жилище). Следствием и судом установлено, что днем 4 апреля 2013 года злоумышленники, взломав дверь, незаконно проникли в квартиру дома по улице Льва Толстого в городе Новоуральск, откуда похитили ноутбук и денежные средства на общую сумму свыше 34 тысяч рублей. С хозяином этой квартиры злоумышленники были достаточно хорошо знакомы, поскольку один из них проживал в этом же доме, а незадолго до совершенного преступления сообщники распивали спиртное вместе с потерпевшим в его квартире. После хищения имущества подельники уехали в Екатеринбург, где продали ноутбук скупщикам краденого. Приговором суда 17-летнему подсудимому назначено наказание в 2 лет лишения свободы (условно), а 24-летнему – в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, поскольку ранее он уже был судим за грабеж.

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832152>